
1. y 가 x 에반비례하고 x = 10일때, y = 7입니다. x, y 사이의관계식은
x × y = 일 때, 안에 알맞은 수를 써넣으시오..

답:



2. 소수를 분수로 고쳐 계산하시오.

1
3

5
÷ 0.4

답:



3. 분수를 소수로 고쳐서 계산하시오.

1.6 ÷ 2

5

답:



4. 길이가 20 cm인 띠그래프에서 7 cm로 나타낸 것은 전체의 몇 %입니
까?

① 15% ② 20% ③ 25% ④ 30% ⑤ 35%



5. 원그래프는 회사에 취직하려는 사람들과 회사원을 뽑는 사람들이
좋아하는 얼굴 모양을 조사한 것입니다. 취업 관련자들이 좋아하는
얼굴형에서 남자의 경우와 여자의 경우가 비슷한 비율을 차지하는
것은 어떤 얼굴형인지 고르시오.

① 턱선이 약한 둥근 얼굴 ② 계란형 얼굴

③ 턱선이 뾰족한 얼굴 ④ 턱선이 강한 얼굴

⑤ 모두 비슷합니다.



6. 다음 식에서 가장 나중에 계산해야 하는 부분은 어느 곳입니까?

① ㉠ ② ㉡ ③ ㉢ ④ ㉣ ⑤ ㉤



7. 다음에서 ⋆을 구하는 알맞은 식은 어느 것
입니까?

①
9

16
÷ 1

4
②

9

16
× 1

4

③
9

16
÷ 1

4
+

9

16
④

9

16
÷ 1

4
− 9

16

⑤
9

16
÷ 1

4
+

9

16
× 1

4



8. y가 x에 정비례하고, x = 12 일 때, y = 10입니다. x = 6 일 때, y의
값을 고르시오.

① 7 ② 6 ③ 1 ④ 5 ⑤ 12



9. 다음 중 분수를 소수로 나타내어 계산할 수 없는 것은 어느 것입니
까?

① 2.3 ÷ 1

5
② 4.5 ÷ 5

6
③ 12.1 ÷ 11

20

④ 1.65 ÷ 11
4

⑤ 18.9 ÷ 25
8



10. 다음 표에서 y 가 x 에 정비례할 때 a + b 의 값을 구하시오.

x 1 2 a
y 5 b 15

① 9 ② 6 ③ 0 ④ 13 ⑤ 10


